

23/08/2021

Πλήθος Μυκονίων στην εορτή της Παναγίας Τουρλιανής

[Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου](#)



Πλήθος Μυκονίων πιστών και παρεπιδημούντων παραθεριστών κατέκλυσαν και σήμερα, όπως και εχθές, την Ιερά Μονή Παναγίας Τουρλιανής και τους αυλίσους χώρους της, στην Άνω Μερά.



Κατά τη Θεία Λειτουργία, ιερούργησε ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ με τη συμμετοχή των Εφημερίων της νήσου της Μυκόνου και από την Ερμούπολη της Σύρου. Επίσης στην εορτή παρέστησαν παρουσία του διατελέσαντος υπουργού κ. Ι. Βρούτση, της Βουλευτού Κυκλάδων κ. Αικατ. Μονογιού, της Γενικής Γραμματέως του Υπουργείου Τουρισμού κ. Βίκυς Λοΐζου, του Δημάρχου Μυκόνου κ. Κωνσταντίνου Κουκά, των διαταλεσάντων Δημάρχων κ. Αθαν. Κουσαθανά-Μέγα και κ. Ειρήνης Γρυπάρη, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων, του Λιμενάρχου Μυκόνου, του Προέδρου της Τοπικής Κοινότητας Άνω Μεράς και της Προέδρου της Αδελφότητας Ανωμεριτών Μυκόνου.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ εστίασε την ομιλία του στη μαρτυρούμενη από τα Ευαγγέλια σιωπή της Παναγίας, την οποία, όμως, ύμνησε εκκωφαντικά η Εκκλησία, με τις αποφάσεις της Γ΄ Οικουμενικής Συνόδου, η οποία Την δογματίσε «Θεοτόκο», με τους Παρακλητικούς Κανόνες, τον Ακάθιστο Ύμνο, και τις απaráμιλλες ομιλίες των Αγίων Πατέρων.

Εξ αφορμής, μάλιστα, της σημερινής Ευαγγελικής Περικοπής αναφέρθηκε στον μακαρισμό της ανώνυμης γυναίκας «μακαρία η κοιλία η βαστάσασά σε», η οποία ασυναίσθητα εδογματίσε ότι ο Κύριος εγεννήθη ως άνθρωπος εκ γυναικός και δεν υπήρξε «φάντασμα», όπως αιρετικοί υποστήριξαν.

Υπενθύμισε δε τη διαβεβαίωση της Θεοτόκου προς τους Αποστόλους, κατά το Απόκρυφο ευαγγέλιο, ότι δεν θα τους εγκαταλείψει και μετά την Κοίμησή της, η Οποία, όντως, δεν εγκατέλειψε τον κόσμο, αλλά έχει ανοικτή την αγκαλιά Της και

δέχεται όλους, και τους πονεμένους, και τους καταφρονημένους, και τους σκεπτικιστές, τονίζοντας ότι μέσα στην Εκκλησία όλοι και όλα αγιάζονται!

Προέτρεψε τους παρισταμένους να μεταδώσουν στα παιδιά τους τα «άριστα», ώστε να δημιουργήσουν μια καλύτερη κοινωνία, που θα εμπιστεύεται αλλά δεν θα θεοποιεί την επιστήμη και θα κάνει σωστή χρήση των δυνατοτήτων που προσφέρει. Ευχήθηκε δε σε όλους η Παναγία να τους προσφέρει απλόχερα την ευλογία της, υγεία και στα παιδιά πρόοδο και επιτυχία!

Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' χειροθέτησε Πνευματικό τον Προϊστάμενο του Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίου Νικολάου Ερμούπολεως, Αρχιμ. Βενέδικτο Φραγκογιάννη.











